

B5线薛城境内设11个站点

包括两个并排站台,可容纳至少4辆BRT车停靠

本报枣庄8月18日讯(记者李婷婷) 16日,记者获悉,山东枣庄西站至陶庄镇BRT(B5线)已开修,目前各项工作正在有序开展,为满足市民的出行,B5线路薛城境内共设置了11个站点。

据枣庄市交通局工作人员介绍,B5线起自陶庄停车场(山官线与店韩路交叉口西北),经店

韩路、山官线、长白山路、枣曹路、祁连山路、光明大道、枣曹路、天山路至枣庄西站,全长约21公里。全线设置路中BRT专用车道,并将新建永福路、祁连山路等10处换乘站点,配套设置路中侧式BRT站台,规划站点14对(其中2对预留)。这14对站台从陶庄至枣庄西站依次为:山官路永康

路站、山官路陶山路站、长白山路山官路站(预留)、长白山路枣曹路站、祁连山路枣曹路站、祁连山路大连路站、祁连山路黑龙江路站、祁连山路换乘枢纽站(预留)、光明大道茂源路站、光明大道泰山路站、光明大道燕山路站、光明大道永福路站、光明大道枣曹路站、天山路黄河路站。

在山官线与店韩路交叉口西北位置设置停车场。在枣庄西站北侧设置首末站,全线实施交叉口拓宽改造,并布设信号优先控制系统。

16日,记者在施工现场看到,工作人员正在进行独立柱垫层、钢结构、混凝土浇注等工作。工作过人员告诉记者,B5线在薛城

区设有11个站台,其中2个并排站台,枣庄西站的站台长60米,可容纳至少4辆BRT车停靠,能够极大地满足市民的出行需求。枣庄市交通局工作人员表示,B5线开通后,市民可在现有的B3线陶庄站通过换乘天桥与B3线实现双向换乘,而在B5线茂源路站与B1线实现同台同向换乘。

摘葡萄了!

为全面塑造北庄镇旅游观光农业的整体形象,打响洪门“葡萄采摘”休闲游的知名品牌,提升“洪门葡萄”的美誉度和知名度。8月16日,枣庄市山亭区第四届洪门葡萄“采摘节”在北庄镇红门村开幕,采摘活动为期一个月。开幕当天吸引了众多游客慕名而来。图为游客在葡萄架下采摘葡萄。

本报记者 李泳君 本报见习记者 贾晓雪 本报通讯员 侯化成 摄影报道



峯城初步审查通过保障房申请的家庭

280户申请者“角逐”150套房源

本报枣庄8月18日讯(记者刘婷婷) 17日,记者从峯城区房管局了解到,经过15个工作日的全面申请时间,峯城区共有280户家庭申请了保障房。而针对本次房源数目,最终将会有符合条件的150名用户获得保障房。

18日记者获悉,本次配租

(售)房源为峯都水岸廉租住房30套、经济适用房120套,而此次280户保障房申请用户,其中130套为经济适用房申请用户,150套为廉租房申请用户。峯城区房管局的张先生告诉记者,市民申请填表后,还要经过居委会和街道办的初审公示,然后各部门层层筛选,相关

部门还要进行入户调查,最终市一级确定名单后仍然进行公示。根据2013年度峯城区保障房发放条件,这280户用户最终会有120户获得经济适用房,30户获得廉租房,现在这280户申请者正处于当地乡镇及街道的初步审查中,对于符合条件的用户将于本月底

进行公示。

据了解,为真正实现峯城区老百姓的“住房梦”,今年,峯城区实施廉租住房、经济适用房、公共租赁住房以及住房租赁补贴发放等住房保障政策,帮助全区无力购买商品房的,甚至租不起房子的低收入家庭,实现自己的“住房梦”。

蹭凉族自带装备避暑

带着凉席 超市内打地铺

本报枣庄8月18日讯(见习记者 殷悦) 连日来的高温让很多市民热得透不过气来,商场、超市、图书馆、书店等公共场所就成了纳凉避暑的好去处。然而,记者近日在滕州市乐天玛特超市看到,蹭凉族已不满足于在超市蹭坐,自带凉席、被褥、扑克牌、干粮来超市打地铺午休的群体越来越多,还有不少市民直接躺在了游戏机上。

18日中午一点多,记者走进滕州市乐天玛特超市内。带着凉席在超市打地铺的市民比比皆是,全然不顾周围人的目光,安心地睡着午觉。记者在超市内的电玩城看到,本是年轻人光顾的地方,却成了中老年人的“乐园”,就连电玩城中的投篮机上都睡满了人。“外面天气太热,很多体育运动都不能进行,我们本来想着来电玩城过过瘾,谁知道一进来吓了一跳,投篮机上怎么躺的都是人?搞得我们都没法玩

了!”几个放暑假的大学生向记者抱怨道。

除了电玩城,超市的过道里也睡满了人。“家里实在是太热了,一天到晚的开着空调,太浪费电了。我家就在超市旁边,没事就带着孙子来超市玩,困了躺这就睡。”家住九州清晏的张大娘告诉记者。记者看到,张大娘的蹭凉装备十分齐全,除了凉席、枕头、被褥外,还有很多零食和饮料。记者发现,像张大娘一样装备齐全的蹭凉族不在少数,除了在超市睡午觉外,还有很多市民自带扑克、书籍坐在凉席上消遣娱乐。

对此,记者采访了该超市相关负责人王经理。“入夏以来,超市的客流量明显增多,其中有相当一部分是专门来蹭凉的。进门就是客,我们并不反对市民来纳凉,利用超市的公共资源,节省自家的能源,这算是件环保的好事儿。而且很多市民中午



超市电玩城里,聚集了不少前来纳凉的市民。本报见习记者 殷悦 摄

饿了会来超市买些吃的,这也带动了消费。不过,对于很多赤膊等不文明现象,我们还是会做些善意的提醒,希

望市民文明纳凉。”王经理说。同时,他们已经向总部申请了十把躺椅,摆放在超市人口等处供市民休息。

104国道改造 年底完工

本报枣庄8月18日讯(记者李婷婷) 16日,记者从枣庄市交通局了解到,已开工建设的104国道改建工程将于今年年底完成,与改造前相比,改造后的104国道路面宽22米,为双向4车道,设计时速为80千米/时。

16日,记者在施工现场看到,工作人员正在加紧施工。驻地监理工程师孙冰表示,国道104枣庄境内段长48.957千米,改造前为二级公路,是汽车专用道,绿化带、混合车道相结合的结构形式。但随着社会经济的发展,交通量的增大,已不能满足现在交通运输和经济发展的需求,因此对该路段进行升级改造。

据了解,本次104国道路面改造工程部分长29.048千米,分为南北两段,其中,北段长8.442千米,南段长20.606千米。与改造前相比,改造后的104国道为一级公路,设计速度为80千米/时,路面宽度22米,为双向4车道。

据驻地监理工程师孙冰介绍,此次国道104改建工程计划投资2.73亿元,本次主体工程计划于10月底完工。记者看到,工作人员为确保工程施工质量,施工过程中还在新旧加宽接茬部位设置了土工格栅,不仅能够提高连的整体性,还能防止道路出现纵向裂缝。

滕州“名医生” 山亭来上班

本报枣庄8月18日讯(记者 赵艳虹 通讯员 贾方团 张承) 去年十一月份,滕州、山亭两地之间建立了区域医疗卫生合作。18日,记者从山亭区卫生局获悉,近期山亭区人民医院成功实施开展的首例食道癌根治手术,目前患者已痊愈出院。

8月16日,山亭区徐庄镇土山村78岁的郑广后老人术后康复出院。据介绍,这是两区域医疗卫生合作以来,首例食道癌根治手术。

由于老人年纪较大,长期吸烟导致心肺功能差,经滕州中心医院心胸外科专家会诊后,认为此病例就转及时,肿瘤体积较小,尚未发生转移,实行根治术后康复痊愈的希望很大。专家们为老人制定了科学合理的诊治方案。经过半个月的准备治疗后,于7月25日正式实施食道癌根治术。通过四个多小时的紧张手术,根治手术取得了圆满成功。随后,患者被转入ICU治疗,在医护人员精心照料和细心看护下,老人术后各项指标较为理想,13天后顺利转入外一科病房进行康复治疗,经检测各项生理指标恢复正常后,16日郑广后老人在家人陪同下痊愈出院。

自合作以来,滕州市中心医院先后派出两批次32人的医疗专家队伍到山亭人民医院开展业务,周一至周末每天不间断坐诊。据悉,这是山亭区人民医院成功实施开展的首例食道癌根治手术。对提高山区群众的健康水平,增强该院的服务能力和服务水平,将起到积极推动作用。